
Холодильні та 
морозильні столи
з нержавіючої сталі
Інструкція з експлуатації для моделей
GN2100 / GN3100



Дізнайтесь більше
на нашому сайті:

Ми не намагаємося вразити
зірок кулінарії.

Ми на зв'язку з сотнею HoReCa
колективів України, щоб створювати
зручний продукт і сервіс.

Ми - техніка твоєї команди,
тому що команда — і є головний
інгредієнт будь-якої страви.

Техніка
твоєї команди



Встановлення

1. Вийміть апарат з упаковки. Переконайтеся в 
тому, що захисна пластикова плівка і захисне 
покриття видалено з усіх поверхонь.

2. Тримайте пристрій на відстані не менше 20 см від 
стіни або інших предметів для правильного 
вентилювання. Збільшіть відстань, якщо перешкода 
є джерелом тепла.

3. Встановіть коліщатка на гальмо для фіксації 
положення або відрегулюйте ніжки по висоті.

Перед первинним використанням обладнання 
помийте полиці і внутрішні поверхні мильною 
водою. 

Якщо пристрій не зберігався і не 
переносився вертикально, перед 
початком використання залиште його 
у вертикальному положенні приблизно 
на 12 годин. 
Якщо Ви не впевнені в якому 
становищі зберігався або переносився 
пристрій, також залиште його на у 
вертикальному положенні на 12 годин.

Вступ 
Будь ласка, приділіть кілька хвилин і уважно прочитайте це керівництво. Правильна експлуатація та догляд 
забезпечить безперебійну роботу цього обладнання. 

Комплектація 
У комплектацію входить: 
1. Холодильник або морозильник 
2. Напрямні для полиць (2шт. На кожні 
двері)
3. Полиці (1шт. На кожні двері) 
4. Керівництво по використанню

Ми пишаємося якістю і сервісом свого обладнання і 
гарантуємо, що на момент упаковки всі комплектуючі 
знаходяться в робочому стані і не мають 
пошкоджень. 
Якщо ви виявили будь-які пошкодження після 
транспортування, будь ласка, негайно зв'яжіться в 
Вашим дилером.

Запобіжні заходи
• Встановлення на плоскій, твердій 
поверхні.
• Інсталяція і ремонт повинні 
проводитися сервісною службою 
або кваліфікованим технологом. Не 
знімайте ніякі деталі або сервісні 
панелі на цьому продукті.
• Перевірте відповідність продукту 
Місцевому або Національному 
стандарту за наступними 
пунктами:
- Здоров'я та безпека праці
- Правила BS EN
- Пожежна безпека
- Вимоги до електропроводки IEE
- Будівельні норми та правила
• Не вживайте для очищення 
обладнання апарати, що працюють 
під тиском.
• Не призначено для використання 
на вулиці.
• Не призначено для зберігання 

медикаментів.
• Не використовуйте електричні 
пристосування всередині 
обладнання (наприклад нагрівачі, 
морожениці та ін.).
• Не ставайте і не спирайтесь на 
основу, дверцята або ящики.
• Не допускайте контакту масла 
або жиру з пластиковими 
компонентами і дверними 
ущільнювачами. Негайно очистіть 
поверхню в разі потрапляння.
• Пляшки, які містять алкоголь 
великої міцності, повинні бути 
запаковані і поставлені в 
холодильник вертикально.
• Завжди переносьте, 
встановлюйте і використовуйте 
обладнання у вертикальному 
положенні та переставляйте, 
тримаючись за основу.
• Завжди вимикайте і 

знеструмлюйте обладнання перед його 
очищенням.
• Тримайте всі компоненти 
комплектації в безпечному від дітей 
місці, а в разі утилізації дійте у 
відповідність з місцевими вимогами по 
утилізації обладнання.
• У разі пошкодження кабелю 
живлення, він може бути замінений у 
сервісному центрі або рекомендованим 
кваліфікованим технологом для 
виключення можливого ризику.



Очищення
конденсатора
Періодична промивка конденсатора збільшує термін служби обладнання.

Таке очищення не рекомендується проводити самостійно, зверніться до фахівця 
сервісної служби кваліфікованому технологу.

Встановлення полиць
1. Встановіть 1 комплект напрямних для полиць 
по обидва боки холодильного апарату на 
необхідної Вам висоті.
2. Плавно вставте полицю. 
3. Повторіть всю процедуру для решти полиць.

Експлуатація
Зберігання продуктів
Для найкращого використання обладнання, 
дотримуйтесь даної інструкції: 
• Розміщуйте продукти тільки після того, як буде 
досягнута робоча температура. 
• Не розміщуйте незакриту гарячу їжу чи рідини 
всередині апарату. 
• По можливості завертайте або накривайте 
продукти. 
• Не перегороджуйте вентиляцію всередині 
апарату.
• Намагайтеся не лишати двері відкритими 
протягом тривалого часу.

Включення
• Закрийте двері.
• Переконайтеся, що вимикач знаходиться в 
положенні [О] і включіть у розетку. Приведіть у дію 
шляхом перемикання вимикача в положення [|]. 
Температура всередині апарату вказується на 
електронному дисплеї.

Утримання і технічне
обслуговування, догляд і очищення

Примусове
розморожування
Цикл розморожування включається автоматично 
кожні 6 год
Увага: Цикл відраховується з моменту первинного 
включення обладнання
Проведення розморожування вручну:
1. Натисніть і тримайте кнопку «defrost» протягом 
5 секунд
2. Цикл розморожування почнеться негайно і 
включиться світлодіодна ілюмінація. Максимальна 
тривалість циклу - 30 хвилин

З моменту включення ручного розморожування, 
таймер авторозморозки перезавантажується і 
починає відлік нового циклу.

• Вимкніть і відключіть від 
джерела живлення перед 
очищенням
• При необхідності промивайте 
внутрішню частину обладнання.
• Не використовуйте абразивні 
очисники, вони можуть 
пошкодити поверхню.

• Дверні ущільнювачі промивайте 
тільки водою.
• Після очищення апарату завжди 
протирайте його насухо.
• Не допускайте протікання води, 
використаної під час очищення, в 
канал для відведення води в 
випарний піддон.

• Будьте обережні при очищенні 
задньої поверхні обладнання, щоб не 
поранитися об гострі кути.
• По необхідності спеціаліст сервісної 
служби або кваліфікований технолог 
повинен проводити лагодження 
обладнання.



Якщо Ви помітили несправності в роботі пристрою,
будь ласка, звіртеся з цією таблицею, перш ніж Ви зв'яжіться
з дилером.

Усунення несправностей

Пристрій не 
працює

Несправність

Пристрій не увімкнений

Вилка та підвідний провід 
пошкоджені

Запобіжник оплавлено

Джерело живлення

Проблеми з внутрішньою 
проводкою

Можлива причина Усунення

Перевірте підключення до розетки і чи переключено 
вимикач в позицію [I]

Зв'яжіться з Вашим дилером або кваліфікованим 
технологом

Замініть запобіжник

Перевірте джерело живлення

Зв'яжіться з Вашим дилером або кваліфікованим 
технологом

Пристрій 
включається, але 
температура 
занадто висока / 
низька

Намерзання занадто великої 
кількості льоду на випарнику

Конденсатор заблокований 
пилом

Двері не повністю
закриваются

Пристрій розташований поруч 
з джерелом тепла чи 
повітряний потік з 
конденсатора перегороджений

Температура навколишнього 
середовища занадто висока

У холодильник розміщено 
невідповідні продукти

Пристрій перевантажено

Розморозьте прилад

Зв'яжіться з Вашим дилером або кваліфікованим 
технологом

Перевірте чи зачинені двері і чи не пошкоджені 
ущільнювачі

Переставте холодильник в більш відповідне місце

Збільшіть вентиляцію приміщення або пересуньте 
пристрій в більш підходяще місце

Вийміть занадто гарячу їжу чи пересуньте продукти, що 
блокують вентиляцію

Зменшіть кількість продуктів, розміщених в 
холодильнику

Спостерігається 
підтікання води з 
пристрою

Пристрій не досить вирівняно

Вихідний отвір заблоковано

Проходження води до каналу 
для відтоку ускладнено

Піддон для води пошкоджений

По можливості відрегулюйте ніжки по висоті шляхом їх 
підкручування

Прочистіть отвір

По можливості очистіть дно пристрою

Зв'яжіться з Вашим дилером або кваліфікованим 
технологом



Технічна специфікація      

Пристрій працює 
незвично шумно

Фіксуючу стрічку не видалено

Ослаблені болти / гайки

Прилад не було встановлено в 
стійку позицію або вирівняно по 
горизонталі

Видалити фіксуючу стрічку і болти до неї

Перевірити, чи добре закручені всі болти

Перевірити позицію пристрою та змінити, якщо 
необхідно

GN1100BT
GN2100BT
GN3100BT
GN4100BT
GN2200BT
GN3200BT
GN4200BT
SNACK1100BT
SNACK2100BT
SNACK3100BT
SNACK4100BT
SNACK2200BT
SNACK3200BT
SNACK4200BT
GN1100TN
GN1120TN
GN1130TN
GN2100TN
C-GN2100TN
GN2100TNPZ
GN2100TNG
GN2110TN
GN2120TN
GN2130TN
GN2140TN
GN2150TN
GN2200TN
GN2200TNG
GN3100TN
GN3100TNPZ
C-GN3100TN
GN3100TNG
GN3110TN
GN3120TN
GN3130TN
GN3140TN
GN3150TN
GN3200TN
GN3200TNG
GN4100TN
GN4100TNPZ
GN4100TNG
GN4110TN
GN4120TN
GN4130TN
GN4140TN
GN4150TN
GN4200TN

220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц

3.2A
3.2A
3.2A
3.2A
3.2A
3.2A
3.2A
3.2A
3.2A
3.2A
3.2A
3.2A
3.2A
3.2A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
2.2A
2.2A
2.2A
2.2A
2.2A
2.2A
2.2A
2.2A
2.2A

-18°C ~ -16°C
-18°C ~ -16°C
-18°C ~ -16°C
-18°C ~ -16°C
-18°C ~ -16°C
-18°C ~ -16°C
-18°C ~ -16°C
-18°C ~ -16°C
-18°C ~ -16°C
-18°C ~ -16°C
-18°C ~ -16°C
-18°C ~ -16°C
-18°C ~ -16°C
-18°C ~ -16°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C

165
314
465
616
314
465
616
134
260
386
511
260
386
511
165
165
165
314
216
314
314
314
314
314
314
314
314
314
465
465
324
465
465
465
465
465
465
465
465
616
616
616
616
616
616
616
616
616

925×700×860
1360×700×860
1795×700×860
2230×700×860
1360×700×960
1795×700×960
2230×700×960
925×600×860
1360×600×860
1795×600×860
2230×600×860
1360×600×960
1795×600×960
2230×600×960
925×700×860
925×700×860
925×700×860
1360×700×860
1360×700×860
1360×700×860
1360×700×860
1360×700×860
1360×700×860
1360×700×860
1360×700×860
1360×700×860
1360×700×960
1360×700×960
1795×700×860
1795×700×860
1795×700×860
1795×700×860
1795×700×860
1795×700×860
1795×700×860
1795×700×860
1795×700×860
1795×700×960
1795×700×960
2230×700×860
2230×700×860
2230×700×860
2230×700×860
2230×700×860
2230×700×860
2230×700×860
2230×700×860
2230×700×960

64
103
136
155
108
141
160
58
95
135
151
95
135
151
60
67
77
98
98
158
98
98
108
108
118
118
103
103
134
194
134
134
134
144
144
154
154
139
139
153
230
153
153
163
163
173
173
158

   Модель            Напруга                Струм Температурний
режим

Міст-
кість

Розміри В×Ш×Д Маса
(кг)



GN4200TNG
PA1100TN
PA2100TN
C-PA2100TN
PA2100TNPZ
PA2200TN
PA3100TN
PA3100TNPZ
PA3200TN
C-PA3100TN
SNACK1100TN
SNACK2100TN
SNACK2100TNG
SNACK2200TN
SNACK2200TNG
SNACK3100TN
SNACK3100TNG
SNACK3200TN
SNACK3200TNG
SNACK4100TN
SNACK4100TNG
SNACK4200TN
SNACK4200TNG
U-GN1100TN
U-GN2100TN
U-GN2140TN
U-GN3100TN
U-GN3160TN
U-GN4100TN
U-GN4180TN
SH2000/700
SH2000/800
SH3000/700
SH3000/800
PZ1610TN
PZ2600TN
PZ2610TN
PZ3600TN

220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц

2.2A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
2.2A
2.2A
2.2A
2.2A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
2.2A
2.2A
2.2A
2.2A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
2.2A
2.2A
1.6A
1.6A
1.6A
2.2A
1.6A
1.6A
1.6A
2.2A

+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C

616
221
428
395
428
428
635
635
635
580
134
260
260
260
260
386
386
386
386
511
511
511
511
111
214
214
317
317
420
420
314
428
465
635
221
428
428
635

2230×700×960
1000×800×860
1510×800×860
1510×800×860
1510×800×860
1510×800×960
2020×800×860
2020×800×860
2020×800×960
2020×800×860
925×600×860
1360×600×860
1360×600×860
1360×600×960
1360×600×960
1795×600×860
1795×600×860
1795×600×960
1795×600×960
2230×600×860
2230×600×860
2230×600×960
2230×600×960
925×700×660
1360×700×660
1360×700×660
1795×700×660
1795×700×660
2230×700×660
2230×700×660
1360×700×1085
1510×800×1085
1795×700×1085
2020×800×1085
1515×800×1000
1510×800×1000
2025×800×1000
2025×800×1000

158
128
140
140
145
145
152
152
160
152
51
88
88
88
95
125
125
125
135
143
143
143
151
48
82
102
106
136
130
170
125
140
155
164
300
258
262
320

   Модель            Напруга                 Струм Температурний
режим

Міст-
кість

Розміри В×Ш×Д Маса
(кг)

Пристрій поставляється в комплектації з 2х штифтовою 
штепсельною вилкою, що підвідним шнуром
і стандартним запобіжником.
Вилка повинна бути підключена до відповідної розетки

У пристрій вмонтовані такі дроти:
• Провід під напругою (коричневого кольору) до клеми L
• Нульовий провід (синього кольору) до клеми M
• Заземляючий провід (зеленого або жовтого кольору) до 
клеми E

Електропроводка

Пристрій повинен бути заземлений, з використанням призначеного для цього заземлюючого контуру.
У разі виникнення сумнівів, зверніться до кваліфікованого електрика
Місця електричної ізоляції повинні бути абсолютно вільні для доступу на випадок необхідності екстреного 
знеструмлення.

Утилізація
У відповідності з нормами ЄC потребує усунення (утилізації) продукту фахівцем компанії, який видалить або 
переробить всі гази, метал і пластикові деталі.

Проконсультуйтесь з місцевим представником органу з утилізації відходів стосовно Вашого обладнання.
Даний орган не зобов'язаний утилізувати технологічне холодильне обладнання, однак, можливо, Вам порадять 
службу, в яку можна звернутися.



Відповідність технічним вимогам
Деталі були піддані тестуванню на предмет відповідності стандартам, встановленим міжнародними, 
незалежними і федеральними владами. Продукт відповідає стандартам і схвалений для випуску під таким 
знаком.



Узнайте больше
на нашем сайте:

Мы не пытаемся поразить
звезд кулинарии.

Мы на связи с сотней HoReCa
коллективов Украины, чтобы создавать
удобный продукт и сервис.

Мы - техника твоей команды,
потому что команда - и есть главный
ингредиент любого блюда.



Установка

1. Извлеките аппарат из упаковки. Удостоверьтесь в 
том, что защитная пластиковая пленка и защитное 
покрытие удалено со всех поверхностей.

2. Держите устройство на расстоянии не менее 20 
см от стены или других предметов для правильного 
вентилирования. Увеличьте расстояние, если 
препятствие является источником тепла.

3. Поставьте колесики на тормоз для фиксации 
положения или отрегулируйте ножки по высоте.

Перед первичным использованием оборудования 
промойте полки и внутренние поверхности 
мыльной водой.

Если устройство не хранилось или не 
переносилось вертикально, перед 
началом использования оставьте его в 
вертикальном положении 
приблизительно на 12 часов. Если Вы 
не уверены в каком положении 
хранилось или переносилось 
устройство, также оставьте его на в 
вертикальном положении на 12 часов.

Введение
Пожалуйста, уделите несколько минут и внимательно прочтите это руководство. Правильная эксплуатация и 
уход обеспечит бесперебойную работу этого оборудования.

Комплектация
В комплектацию включается:
1. Холодильник или морозильник
2. Направляющие для полок (2шт. на 
каждую дверь)
3. Полки (1шт. на каждую дверь)
4. Руководство по использованию

Мы гордимся качеством и сервисом своего 
оборудования и гарантируем, что на момент 
упаковки все комплектующие находятся в рабочем 
состоянии и не имеют повреждений.
Если вы обнаружили какие-либо повреждения после 
транспортировки, пожалуйста, немедленно 

Меры предосторожности
• Установление на плоской, 
твердой поверхности.
• Инсталляция и ремонт должны 
быть проводиться сервисной 
службой или квалифицированным 
технологом. Не удаляйте никакие 
детали или сервисные панели на 
зтом продукте.
• Проверьте соответствие продукта 
Местному или Национальному 
стандарту по следующим пунктам:
- Здоровье и безопасность труда
- Правила BS EN
- Пожарная безопасность
- Требования к электропроводке 
IEE
- Строительные нормы и правила
• Не применяйте для очищения 
оборудования аппараты, 
работающие под давлением.
• Не предназначено для 
использования на улице.

• Не предназначено для хранения 
медикаментов.
• Не используйте электрические 
приспособления внутри 
оборудования (например 
нагреватели, мороженицы и др.).
• Не становитесь и не 
облакачивайтесъ на основание, 
дверцы или ящики.
• Не допускайте контактирования 
масла или жира с пластиковыми 
компонентами и дверными 
уплотнителями. Немедленно 
очистите поверхность в случае 
попадания.
• Бутылки, содержащие алкоголь 
большой крепости должны быть 
запечатаны и поставлены в 
холодильник вертикально.
• Всегда переносите, 
устанавливайте и используйте 
оборудование в вертикальном 

положении и передвигайте, держась
за основание.
• Всегда выключайте и обесточивайте 
оборудование перед его очищением.
• Держите все компоненты 
комплектации в безопасном от детей 
месте, а в случае утилизации 
действуйте в соответствие с
местными требованиями по 
утилизации оборудования.
• В случае повреждения шнура 
питания, он может быть заменен в 
сервисном центре или 
рекомендованным 
квалифицированным технологом для 
исключения возможного риска.



Очистка
конденсатора
Периодическая промывка конденсатора увеличивает срок службы 
оборудования.
Такую очистку не рекомендуется проводить самостоятельно, обратитесь к 
специалисту сервисной службы или другому квалифицированному технологу.

Установка полок
1. Установить 1 комплект направляющих для 
полок по обеих сторонам холодильного аппарата 
на необходимой Вам высоте.
2. Плавно задвиньте полку.
3. Повторите всю процедуру для оставшихся 
полок.

Эксплуатация
Хранение продуктов
Для наилучшего использования оборудования, 
следуйте данной инструкции:
• Размещайте продукты только после того, как 
будет достигнута рабочая температура.
• Не размещайте незакрытые горячие продукты 
или жидкости внутри аппарата.
• По возможности заворачивайте или накрывайте 
продукты.
• Не преграждайте вентиляцию внутри аппарата.
• Старайтесь не оставлять двери открытыми в 
течение длительного времени.

Включение
• Закройте двери.
• Убедитесь, что выключатель находится в 
положении [О] и включите в розетку.
Приведите в действие путем переключения 
выключателя в положение [|]. Температура внутри 
аппарата указывается на электронном дисплее.

Содержание и техническое
обслуживание, уход и очищение

Принудительное
размораживания
Цикл разморозки включается автоматически 
каждые 6 часов
Внимание: Цикл отсчитывается с момента
первого включения оборудования
Проведение разморозки вручную:
1. Нажмите и держите кнопку «defrost» в течение
5 секунд
2. Цикл разморозки начнется немедленно и 
включится светодиодная иллюминация. 
Максимательная длительность цикла – 30 минут

С момента включения ручной разморозки, таймер 
авторазморозки перезагружается и начинает 
отсчет нового цикла.

• Выключите аппарат и 
отключите от источника питания 
перед очисткой.
• По необходимости промывайте 
внутреннюю часть оборудования.
• Не используйте абаразивные 
очистители, они могут повредить 
поверхность.

• Дверные уплотнители 
промывайте только водой.
• После очистки аппарата всегда 
протирайте его насухо.
• Не допускайте протекания 
воды, используемой во время 
очистки, в канал для отвода воды 
в испарительный поддон.

• Будьте аккуратны при очищении 
задней поверхности оборудования, 
чтобы не пораниться об острые углы.
• По необходимости специалист 
сервисной службы или 
квалифицированный технолог 
должен проводить починку 
оборудования.



Если Вы заметили неполадки в работе устройства, 
пожалуйста, сверьтесь с данной таблицей, прежде чем Вы 
свяжитесь с дилером.

Устранение неполадок

Устройство не 
работает

Неисправность

Прибор не включен

Вилка и подводящий провод 
повреждены

Предохранитель оплавлен

Источник питания

Проблемы с внутренней 
проводкой

Возможная причина Действие

Проверьте подключение к розетке и переключен ли 
выключатель в позицию [I]

Свяжитесь с Вашим диллером или 
квалифицированным технологом

Замените предохранитель

Проверьте источник питания

Свяжитесь с Вашим диллером или 
квалифицированным технологом

Устройство 
включается, но 
температура 
слишком 
высокая/низкая

Намерзания слишком
большого количества льда на 
испарителе

Конденсатор заблокирован 
пылью

Двери не полностью 
закрываются

Устройство расположено 
рядом с источником тепла или  
воздушный поток из 
конденсатора прегражден

Температура окружающей 
среды слишком высока

В холодильник помещено 
неподходящие продукты

Устройство перегружено

Разморозьте устройство

Свяжитесь с Вашим дилером или квалифицированным 
технологом

Проверьте захлопнуты ли двери и не повреждены ли 
уплотнители

Передвиньте холодильник в более подходящее место

Увеличьте вентиляцию помещения или передвиньте 
устройство в более походящее место

Извлеките слишком горячие продукты или передвиньте 
продукты, блокирующие вентиляцию

Уменьшите количество продуктов, расположеных в 
холодильнике

Наблюдается 
подтекание воды 
из устройства

Устройство не достаточно 
выровнено

Выходное отверстие 
заблокировано

Прохождение воды к каналу 
для оттока затруднено

Поддон для воды поврежден

По возможности отрегулируйте ножки по высоте путем 
их подкручивания

Прочистите отверстие

По возможности очистите дно устройства

Свяжитесь с Вашим диллером или 
квалифицированным технологом



Технические спецификации      

Устройство 
работает 
необычно шумно

Фиксирующая лента не была 
удалена

Ослаблены болты/гайки

Устройство не было 
установлено в устойчивую 
позицию или выровнено по 
горизонтали

Удалите фиксирующую ленту и болты к ней

Проверьте хорошо ли закручены все болты

Проверьте позицию устройства и измените, если 
необходимо

GN1100BT
GN2100BT
GN3100BT
GN4100BT
GN2200BT
GN3200BT
GN4200BT
SNACK1100BT
SNACK2100BT
SNACK3100BT
SNACK4100BT
SNACK2200BT
SNACK3200BT
SNACK4200BT
GN1100TN
GN1120TN
GN1130TN
GN2100TN
C-GN2100TN
GN2100TNPZ
GN2100TNG
GN2110TN
GN2120TN
GN2130TN
GN2140TN
GN2150TN
GN2200TN
GN2200TNG
GN3100TN
GN3100TNPZ
C-GN3100TN
GN3100TNG
GN3110TN
GN3120TN
GN3130TN
GN3140TN
GN3150TN
GN3200TN
GN3200TNG
GN4100TN
GN4100TNPZ
GN4100TNG
GN4110TN
GN4120TN
GN4130TN
GN4140TN
GN4150TN
GN4200TN

220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц

3.2A
3.2A
3.2A
3.2A
3.2A
3.2A
3.2A
3.2A
3.2A
3.2A
3.2A
3.2A
3.2A
3.2A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
2.2A
2.2A
2.2A
2.2A
2.2A
2.2A
2.2A
2.2A
2.2A

-18°C ~ -16°C
-18°C ~ -16°C
-18°C ~ -16°C
-18°C ~ -16°C
-18°C ~ -16°C
-18°C ~ -16°C
-18°C ~ -16°C
-18°C ~ -16°C
-18°C ~ -16°C
-18°C ~ -16°C
-18°C ~ -16°C
-18°C ~ -16°C
-18°C ~ -16°C
-18°C ~ -16°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C

165
314
465
616
314
465
616
134
260
386
511
260
386
511
165
165
165
314
216
314
314
314
314
314
314
314
314
314
465
465
324
465
465
465
465
465
465
465
465
616
616
616
616
616
616
616
616
616

925×700×860
1360×700×860
1795×700×860
2230×700×860
1360×700×960
1795×700×960
2230×700×960
925×600×860
1360×600×860
1795×600×860
2230×600×860
1360×600×960
1795×600×960
2230×600×960
925×700×860
925×700×860
925×700×860
1360×700×860
1360×700×860
1360×700×860
1360×700×860
1360×700×860
1360×700×860
1360×700×860
1360×700×860
1360×700×860
1360×700×960
1360×700×960
1795×700×860
1795×700×860
1795×700×860
1795×700×860
1795×700×860
1795×700×860
1795×700×860
1795×700×860
1795×700×860
1795×700×960
1795×700×960
2230×700×860
2230×700×860
2230×700×860
2230×700×860
2230×700×860
2230×700×860
2230×700×860
2230×700×860
2230×700×960

64
103
136
155
108
141
160
58
95
135
151
95
135
151
60
67
77
98
98
158
98
98
108
108
118
118
103
103
134
194
134
134
134
144
144
154
154
139
139
153
230
153
153
163
163
173
173
158

   Модель            Вольтаж                 Ток Температурный
режим

Вмести-
мость

Размеры В×Ш×Д Масса
(кг)



GN4200TNG
PA1100TN
PA2100TN
C-PA2100TN
PA2100TNPZ
PA2200TN
PA3100TN
PA3100TNPZ
PA3200TN
C-PA3100TN
SNACK1100TN
SNACK2100TN
SNACK2100TNG
SNACK2200TN
SNACK2200TNG
SNACK3100TN
SNACK3100TNG
SNACK3200TN
SNACK3200TNG
SNACK4100TN
SNACK4100TNG
SNACK4200TN
SNACK4200TNG
U-GN1100TN
U-GN2100TN
U-GN2140TN
U-GN3100TN
U-GN3160TN
U-GN4100TN
U-GN4180TN
SH2000/700
SH2000/800
SH3000/700
SH3000/800
PZ1610TN
PZ2600TN
PZ2610TN
PZ3600TN

220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц

2.2A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
2.2A
2.2A
2.2A
2.2A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
2.2A
2.2A
2.2A
2.2A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
2.2A
2.2A
1.6A
1.6A
1.6A
2.2A
1.6A
1.6A
1.6A
2.2A

+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C

616
221
428
395
428
428
635
635
635
580
134
260
260
260
260
386
386
386
386
511
511
511
511
111
214
214
317
317
420
420
314
428
465
635
221
428
428
635

2230×700×960
1000×800×860
1510×800×860
1510×800×860
1510×800×860
1510×800×960
2020×800×860
2020×800×860
2020×800×960
2020×800×860
925×600×860
1360×600×860
1360×600×860
1360×600×960
1360×600×960
1795×600×860
1795×600×860
1795×600×960
1795×600×960
2230×600×860
2230×600×860
2230×600×960
2230×600×960
925×700×660
1360×700×660
1360×700×660
1795×700×660
1795×700×660
2230×700×660
2230×700×660
1360×700×1085
1510×800×1085
1795×700×1085
2020×800×1085
1515×800×1000
1510×800×1000
2025×800×1000
2025×800×1000

158
128
140
140
145
145
152
152
160
152
51
88
88
88
95
125
125
125
135
143
143
143
151
48
82
102
106
136
130
170
125
140
155
164
300
258
262
320

   Модель            Вольтаж                 Ток Температурный
режим

Вмести-
мость

Размеры В×Ш×Д Масса
(кг)

Устройство поставляется в комплектации с 2х 
штифтовой штепсельной вилкой, подводящим шнуром и 
стандартным предохранителем.
Вилка должна быть подключена к соответствующей 
розетке.

В устройство вмонтированы следующие провода:
• Провод под напряжением (коричневого цвета) к
клемме L
• Нулевой провод (синего цвета) к клемме M
• Заземляющий провод (зеленого или желтого цвета) к 
клемме E

Электропроводка

Устройство должно быть заземлено, используя предназначенный для этого заземляющий контур.
В случае возникновения сомнений, обратитесь к квалифицированному электрику.
Места электрической изоляции должны быть абсолютно свободны для доступа на случай необходимости экстренного 
обесточивания.

Утилизация
В соответствие с нормами EC требуется устранение (утилизация) продукта специалистом компании, который 
удалит или переработает все газы, метал и иластиковые детали.
Проконсультируйтесь с местным представителем органа по утилизации отходов касательно Вашего 
оборудования.
Данный орган не обязан утилизировать технологическое холодильное оборудование, однако, возможно, Вам 
посоветуют службу, в которую можно обратиться.



Соответствие техническим требованиям
Детали были протестированными на предмет соответствия стандартам, установленным международными, 
независимыми и федеральными властями. Продукт соответствует стандартам и одобрен для выпуска под таким 
знаком



Learn more
on our website:

We are not trying to impress
cooking stars.

We are in touch with hundreds of HoReCa
teams of Ukraine to create
convenient product and service.

We are your team's equipment,
because the team is the main one
ingredient of any dish.



Installation

1. Remove the appliance from the packaging. Make 
sure that all protective plastic ^lm and coatings are 
thoroughly removed from all surfaces.

2. Maintain a distance of 20cm (7 inches) between the 
unit and walls or other objects for ventilation. 
Increase this distance if the obstacle is a heat source.

3. Set the brakes on the castors to keep the appliance 
in position OR
Level the appliance by adjusting the screw feet.

Before using the appliance for the ^rst time, clean 
the shelves and interior with soapy water.

If the unit has not been stored or moved 
in an upright position, let it stand 
upright for approximately 12 hours 
before operation. If in doubt allow to 
stand.

Introduction
Please take a few moments to carefully read through this manual. Correct maintenance and operation of this 
machine will provide the best possible performance from your product.

Pack Contents
The following is included:
1. Refrigerator or Freezer
2. Shelf guides (2 per door)
3. Shelves (1 per door)
4. Instruction manual

We pride ourselves on quality and services, ensuring 
that at the time of packaging the contents are supplied 
fully functional and free of damage.
Should you ^nd any damage as a result of transit, 
please contact your dealer immediately.

Safety Tips
• Position on a flat, stable surface.
• A service agent/quali^ed 
technician should carry out 
installation and any repairs if 
required. Do not remove any 
components or service panels on 
this product.
• Consult Local and National 
Standards to comply with the 
following:
- Health and Safety at Work 
Legislation
- BS EN Codes of Practice
- Fire Precautions
- IEE Wiring Regulations
- Building Regulations
• DO NOT use jet/pressure washers 
to clean the appliance.
• DO NOT use the appliance outside.
• DO NOT use this appliance to 
store medical supplies.
• DO NOT use electrical appliances 
inside the appliance (e.g. heaters, 
ice-cream makers etc.)
• DO NOT stand or support yourself 
on the base, drawers or doors.
• DO NOT allow oil or fat to come 

into contact with the plastic 
components or door seal. Clean 
immediately if contact occurs.
• Bottles that contain a high 
percentage of alcohol must be 
sealed and placed vertically in the 
refrigerator.
• Always carry, store and handle 
the appliance in a vertical position 
and move by holding the base of 
the appliance.
• Always switch o_ and disconnect 
the power supply to the unit before 
cleaning.
• Keep all packing away from 
children. Dispose of the packaging 
in accordance with the regulations 
of local authorities.
• If the power cord is damaged, it 
must be replaced by an agent or a 
recommended quali^ed technician 
in order to avoid a hazard.
• This unit can be used by children 
aged above 8 years and persons 
with reduced physical, sensory or 
mental capabilities or lacking of 
experience and knowledge who 

have been given supervision or using 
instruction of the device and 
understand the resulting risks (for 
European market).
• This appliance is not intended for use 
by persons (including children) with 
reduced physical, sensory or mental 
capabilities, or lack of experience and 
knowledge, unless they have been given 
supervision or instruction concerning 
use of the appliance by a person 
responsible for their safety (for market 
beyond European). 
• Children should be supervised to 
ensure that they do not play with the 
appliance.
• Sound pressure level at workstation is 
far below 70dB.
• This manual could be founded in below 
website: www.sdmeileda.com.
• Maximum loading of each type of 
shelf: 20Kg.



Cleaning
the Condenser

Periodically cleaning the condenser can extend the life of the appliance.
We recommend that your agent or quali^ed technician clean the condenser

Fitting the Shelves
1. Place one set of shelf guides on either side of the 
cabinet at the desired height.
2. Slide the shelf into place.
3. Repeat for the remaining shelves.

Operation
Storing Food
To get the best results from your appliance, follow 
these instructions:
• Only store foodstu_s in the appliance when it has 
reached the correct operating temperature.
• Do not place uncovered hot food or liquid inside 
the appliance.
• Wrap or cover food where possible.
• Do not obstruct the fans inside the appliance.
• Avoid opening the doors for prolonged periods of 
time

Turn On
• Close the door(s) of the appliance.
• Ensure the power switch is set to [О] and turn on at 
the socket. 
• Switch on the Power [|]. The current temperature 
within the appliance is displayed.

Cleaning, Care & Maintenance

Manual Defrost
The appliance will automatically run a defrost cycle 
every six hours.
Attention: The cycle starts from the time the appli-
ance is initially powered up.
To manually defrost the appliance:
1. Press and hold the DEFROST  button for 5 seconds.
2. The defrost cycle will start immediately and the 
Defrost LED illuminates. The defrost will last a 
maximum of 30 minutes.

3. The next automatic defrost will start six hours 
after the manual defrost has ^nished.

Starting a manual defrost also resets the manual 
defrost timer.

• Switch o_ and disconnect from 
the power supply before cleaning.
• Clean the interior of the 
appliance as often as possible.
• Do not use abrasive cleaning 
agents. These can leave harmful 

residues.
• Clean the door seal with water 
only. 
• Always wipe dry after cleaning.
• Do not allow water used in 
cleaning to run through the drain 

hole into the evaporation pan.
• Take care when cleaning the rear of 
the appliance. Sharp edges can cut.
• An agent or quali^ed technician must 
carry out repairs if require.

This is vital for ensuring correct drainage of conden-
sation.



If your appliance develops a fault, please check the following 
table before making a call to your retailer.

Troubleshooting

The appliance is 
not working

Fault

The unit is not switched on

Plug and lead are damaged

Fuse in the plug has blown

Power supply

Internal wiring fault

Probable Cause Action

Check the unit is plugged in correctly and switched on

Call your agent or quali^ed Technician

Replace the fuse

Check power supply

Call your agent or quali^ed Technician

The appliance 
turns on, but the 
temperature is too 
high/low

Too much ice on the evaporator

Condenser blocked with dust

Doors are not shut properly

Appliance is located near a heat 
source or air flow to the 
condenser is being interrupted 

Ambient temperature is too 
high

Unsuitable foodstu_s are being 
stored in the appliance

Appliance is overloaded

Defrost the appliance

Call your agent or quali^ed Technician

Check doors are shut and seals are not damaged

Move the refrigerator to a more suitable location

Increase ventilation or move appliance to a cooler position

Remove any excessive hot foodstu_s or blockages to the 
fan

Reduce the amount of food stored in the appliance

The appliance is 
leaking water

The appliance is not properly 
leveled

The discharge outlet is blocked

Movement of water to the drain 
is obstructed

The water container is damaged

The drip tray is overflowing

Adjust the screw feet to level the appliance (if appliance)

Clean the discharge outlet

Clean the floor of the appliance ( if applicable)

Call your agent or quali^ed Technician

Empty the drip tray (if applicable)

The appliance is 
unusually loud

Loose nut/screw

The appliance has not been 
installed in a level or stable 
position

Check and tighten all nuts and screws

Check installation position and change if necessary



 Technical Speci^cations      

GN1100BT
GN2100BT
GN3100BT
GN4100BT
GN2200BT
GN3200BT
GN4200BT
SNACK1100BT
SNACK2100BT
SNACK3100BT
SNACK4100BT
SNACK2200BT
SNACK3200BT
SNACK4200BT
GN1100TN
GN1120TN
GN1130TN
GN2100TN
C-GN2100TN
GN2100TNPZ
GN2100TNG
GN2110TN
GN2120TN
GN2130TN
GN2140TN
GN2150TN
GN2200TN
GN2200TNG
GN3100TN
GN3100TNPZ
C-GN3100TN
GN3100TNG
GN3110TN
GN3120TN
GN3130TN
GN3140TN
GN3150TN
GN3200TN
GN3200TNG
GN4100TN
GN4100TNPZ
GN4100TNG
GN4110TN
GN4120TN
GN4130TN
GN4140TN
GN4150TN
GN4200TN

220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц

3.2A
3.2A
3.2A
3.2A
3.2A
3.2A
3.2A
3.2A
3.2A
3.2A
3.2A
3.2A
3.2A
3.2A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
2.2A
2.2A
2.2A
2.2A
2.2A
2.2A
2.2A
2.2A
2.2A

-18°C ~ -16°C
-18°C ~ -16°C
-18°C ~ -16°C
-18°C ~ -16°C
-18°C ~ -16°C
-18°C ~ -16°C
-18°C ~ -16°C
-18°C ~ -16°C
-18°C ~ -16°C
-18°C ~ -16°C
-18°C ~ -16°C
-18°C ~ -16°C
-18°C ~ -16°C
-18°C ~ -16°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C

165
314
465
616
314
465
616
134
260
386
511
260
386
511
165
165
165
314
216
314
314
314
314
314
314
314
314
314
465
465
324
465
465
465
465
465
465
465
465
616
616
616
616
616
616
616
616
616

925×700×860
1360×700×860
1795×700×860
2230×700×860
1360×700×960
1795×700×960
2230×700×960
925×600×860
1360×600×860
1795×600×860
2230×600×860
1360×600×960
1795×600×960
2230×600×960
925×700×860
925×700×860
925×700×860
1360×700×860
1360×700×860
1360×700×860
1360×700×860
1360×700×860
1360×700×860
1360×700×860
1360×700×860
1360×700×860
1360×700×960
1360×700×960
1795×700×860
1795×700×860
1795×700×860
1795×700×860
1795×700×860
1795×700×860
1795×700×860
1795×700×860
1795×700×860
1795×700×960
1795×700×960
2230×700×860
2230×700×860
2230×700×860
2230×700×860
2230×700×860
2230×700×860
2230×700×860
2230×700×860
2230×700×960

64
103
136
155
108
141
160
58
95
135
151
95
135
151
60
67
77
98
98
158
98
98
108
108
118
118
103
103
134
194
134
134
134
144
144
154
154
139
139
153
230
153
153
163
163
173
173
158

    Model                        Voltage                 Temperature 
Range

Capacity
(liters)

Dimensions
H×W×D (mm)

Weight
(Kg)

GN4200TNG
PA1100TN
PA2100TN
C-PA2100TN
PA2100TNPZ
PA2200TN
PA3100TN
PA3100TNPZ
PA3200TN
C-PA3100TN
SNACK1100TN
SNACK2100TN
SNACK2100TNG

220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц

2.2A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
2.2A
2.2A
2.2A
2.2A
1.6A
1.6A
1.6A

+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C

616
221
428
395
428
428
635
635
635
580
134
260
260

2230×700×960
1000×800×860
1510×800×860
1510×800×860
1510×800×860
1510×800×960
2020×800×860
2020×800×860
2020×800×960
2020×800×860
925×600×860
1360×600×860
1360×600×860

158
128
140
140
145
145
152
152
160
152
51
88
88



SNACK2200TN
SNACK2200TNG
SNACK3100TN
SNACK3100TNG
SNACK3200TN
SNACK3200TNG
SNACK4100TN
SNACK4100TNG
SNACK4200TN
SNACK4200TNG
U-GN1100TN
U-GN2100TN
U-GN2140TN
U-GN3100TN
U-GN3160TN
U-GN4100TN
U-GN4180TN
SH2000/700
SH2000/800
SH3000/700
SH3000/800
PZ1610TN
PZ2600TN
PZ2610TN
PZ3600TN

220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц
220-240В 50Гц

1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
2.2A
2.2A
2.2A
2.2A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
1.6A
2.2A
2.2A
1.6A
1.6A
1.6A
2.2A
1.6A
1.6A
1.6A
2.2A

-2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
-2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C
+2°C ~ +8°C

260
260
386
386
386
386
511
511
511
511
111
214
214
317
317
420
420
314
428
465
635
221
428
428
635

1360×600×960
1360×600×960
1795×600×860
1795×600×860
1795×600×960
1795×600×960
2230×600×860
2230×600×860
2230×600×960
2230×600×960
925×700×660
1360×700×660
1360×700×660
1795×700×660
1795×700×660
2230×700×660
2230×700×660
1360×700×1085
1510×800×1085
1795×700×1085
2020×800×1085
1515×800×1000
1510×800×1000
2025×800×1000
2025×800×1000

88
95
125
125
125
135
143
143
143
151
48
82
102
106
136
130
170
125
140
155
164
300
258
262
320

   Модель            Вольтаж                 Ток Температурный
режим

Вмести-
мость

Размеры В×Ш×Д Масса
(кг)

Appliance are supplied with a 3 pin, moulded, BS1363 plug 
and lead, with a 13 amp fuse as standard.
The plug is to be connected to a suitable mains socket. 
Appliances are wired as follows:

• Live wire (coloured brown) to terminal marked L
• Neutral wire (coloured blue) to terminal marked N
• Earth wire (coloured green/yellow) to terminal marked E

Electrical Wiring

All appliances must be earthed, using a dedicated earthing circuit. If in doubt consult a quali^ed electrician.
Electrical isolation points must be kept clear of any obstructions. In the event of any emergency disconnection being 
required they must be readily accessible.

Disposal
EU regulations require refrigeration product to be disposed of by specialist companies who remove or recycle all 
gasses, metal and plastic components.
Consult your local waste collection authority regarding disposal of your appliance. Local authorities are not obliged 
to dispose of commercial refrigeration equipment but may be able to o_er advice on how to dispose of the equipment 
locally.

Compliance
Parts have undergone strict product testing in order to comply with regulatory standards and speci^cations set by 
international, independent, and federal authorities.
Products have been approved to carry the following symbol.



Гарантія від виробника

Технічне обслуговування
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Заповнювати великими літерами

П.І.Б. покупця

Адреса

Телефон

Дата купівлі

Модель продукту

Серійний номер

Місце купівлі

Назва магазину

ТА
ЛО

Н 
2

Адреса магазину


